



继两年前孵化失败，今年年初南京海底世界的帝企鹅再次产下一枚蛋。这枚宝贝金蛋，一直牵动着市民的心。按照孵化期60多天来算算日子，早该到了小企鹅出壳的时间了，怎么一点消息也没有？昨天，记者打听了一下才知道：这枚帝企鹅蛋又是个“坏蛋”，没有受精成功。



“老大”和“冬瓜” 快报资料图片

帝企鹅又生了个“坏蛋”

“老大”和“冬瓜”又弃蛋了

人工环境下，帝企鹅的蛋有多珍贵？在南京海底世界的模范夫妇“老大”和“冬瓜”产卵之前，全世界只有两枚。

2009年2月8日，“老大”和“冬瓜”生下了世界第三、国内第一枚帝企鹅蛋，但最终以孵化失败告终。今年1月的这枚蛋，又引起大家的无限期盼。

第二次当爸妈，它俩要比上次有经验多了，尽心尽力地孵着宝宝，吃东西都要主动喂到嘴边才肯吃。然而，一个多月后，负责孵蛋的“老大”，突然毫不留恋地将藏在肚子下的这枚蛋丢掉了。

这意味着：孵化又一次失败了。并不是“老大”不负责任，工作人员介绍，孵化到这个阶段，如果是枚正常的受精卵，“爸爸”应该感应到胎动了，它感应不到，知道是枚“坏蛋”，就会一脚踢开。

其它夫妻捡来弃蛋过过瘾

有意思的是，“老大”夫妻把蛋扔掉了，工作人员还没来得及捡出来呢，其它帝企鹅就把蛋捡过去，小心翼翼地放在自己肚子底下，像模像样地孵起来。

通讯员 孟媛媛 快报记者 孙兰兰

“它们一定也很渴望当爸爸妈妈吧。”工作人员介绍，海底世界的帝企鹅夫妇共三对，但唯一配对成功的就是“老大”和“冬瓜”，其它两对，丝毫没有动静。

因为四只企鹅轮流过“准爸妈”干瘾，温暖的体温加速了“坏蛋”的变质。没几天，企鹅蛋就开裂了，散发出一股臭味，它们才恋恋不舍地丢在地上。

开裂的蛋也真相大白：果然没有受精。因为2009年的第一枚帝企鹅蛋，已经被制作成标本供市民参观，这一枚开裂严重，只能遗憾地丢掉了。

零下40摄氏度也许才发情？

为何两次都是未受精卵？海底世界的专家们也在分析：有研究表明，帝企鹅的性腺至少在零下40摄氏度以下才能发育成熟，企鹅馆的温度一般是在零下10摄氏度到零下20摄氏度。这个温度可以让帝企鹅们生活得不错，但也许很难发情。还有一种可能性，这6只帝企鹅都是科考时从南极带回来的，很难判断它们的实际年龄，也许，已经错过了最佳生育年龄。

通讯员 孟媛媛 快报记者 孙兰兰

红山猴家族要添两种新成员

“刘翔”和“大熊猫”



小长臂猿“金元宝”
(图片来源：金元宝微博“猿份天空”)

再玩点小游戏：捉迷藏。

“五一”期间，每天上午10:30~11:30，“金元宝”将在小爸爸的陪同下，走出户外，来到猩猩馆旁边的草地上，与游客共享春日阳光。

100多只灵猴集体聚餐

每逢节假日，灵长馆前总是游客互动参与最多的地方之一，很多人都想知道，这些灵长类的动物们成天调皮捣蛋，精力旺盛，那么，它们平时都吃些什么呢？又是怎么吃的呢？为了满足大家的愿望并看到灵猴们大餐场景，灵长动物展区100多只猴子将在每天上午10点集体就餐，举行规模空前的灵猴餐会展示每种动物特有的用餐风采，大家来参观它们的盛宴，千万不要嫉妒哦。

通讯员 马海燕 快报记者 孙兰兰

温度

紫外线指数

4级



紫外线照射强度较强，尽量避免长时间阳光直接照射。

着装厚度指数 3级



以长袖衬衣、长袖T恤为主。



清晨爬山诱发心脏病

专家：爬山最佳时间在下午

快报讯（记者 刘峻）春暖花开的时候，不少市民喜欢趁着早晨凉爽的天气去户外爬山。但是专家提醒，对于很多有基础性疾病尤其是心脏疾患的市民最好不要选择上午10点前爬山，以免爬山途中引发旧疾出现意外。

上周六上午，市民吉先生与几个单位的好友相约爬梅花山，平时大家整日面对电脑紧张的工作，难得周末有好天气放松心情，大家都起得比较早。早上6点左右，吉先生和好友从地铁2号线下马坊站出发，为了使这次爬山活动更有点意思，其中一个好友提议，来个爬山比赛，谁最后一个爬上山，谁请大家吃午餐。这一提议得到了全票通过。于

是，吉先生与好友们一起开始了比赛。到了大约7点左右，吉先生感觉突然有点喘不过气，心慌的不适感越来越强烈，赶紧停靠在路边休息。好友发现后，将吉先生紧急送往风景区附近的南京市中西医结合医院急诊科。据该院急诊科主任杨润华介绍，吉先生心血管系统不是很好，过大的爬山运动量可能是导致其心血管突发疾患的主要原因。

医生提醒：清晨到上午10点，是人体血液相对比较粘稠的时段，因此爬山的最佳时间最好是在下午。爬山过程中要根据身体情况适当休息，有基础性疾病的登山者随身一定要携带好急救药品。



邮箱：zx976@tom.com

如果你对养生很擅长，就由你来做这个栏目的主角，不定期给大家介绍一下你搭配的养生菜，只要言之有理，我们都会采纳的，见报就奖30元话费。

身体虚弱的人吃竹笋烧牛腩挺好

■养生达人 陈小燕获30元话费



自己身体一向比较虚弱，最近学做了一道菜，叫竹笋烧牛腩，有补虚养身的效果，吃了几次感觉不错，推荐给大家试试。

材料：主料：牛腩400克；辅料：竹笋200克；调料：大葱、姜、豆瓣辣酱、淀粉、料酒、白砂糖。

做法：1. 将牛腩剁成小块，竹笋切成段。2. 锅内加油烧热，将牛腩块小火煸炒至水分干，放入辣豆瓣、料酒、姜、葱炒香，然后再加入高汤旺火烧沸后，改用小火煨20分钟。3. 将竹笋放到锅里，再煮10分钟，加白糖、盐、味精、用湿淀粉勾芡就做好了，最后装盘，一道香喷喷的竹笋烧牛腩就可以上桌啦！

品牌家装 重合同守信用企业 质量信得过企业

宝博装饰

★★★零风险 零投诉★★★

◆免费设计 ◆免费量房 ◆免费制图

家装 店装 公装

特别推出 实用型 小康型 豪华型

二室一厅 1.18万元 1.88万元 2.88万元

三室一厅 1.58万元 2.28万元 3.78万元

83217536 13815875487

★《现代家居》推荐企业 ★重合同守信用企业

千里驹装饰

先装修 后付款

免费量房、设计、报价

老房改造免拆旧费

专精中高档住宅、酒店、别墅、写字楼、商业空间的设计与施工

两室一厅 60m² 小康型 全包价 18800元 签单送

三室一厅 90m² 小康型 全包价 24800元 整体橱柜

■木工板：圆林、绿野 ■饰面板：兔宝宝、莫干山（E1级） ■集成板：莫干山

■油漆：华润、立邦、多乐士 ■电线：远东 ■线管：中财 ■水管：金牛

地址：中山南路230号安瑞商务楼609室 迈皋桥：湖南路：

电话：68022003 85068021 15051895638

★现代家居推介企业 ★绿色环保放心家装企业

福安居装饰

五一小前签单送橱柜

本公司郑重承诺：预算=决算

施工中绝不让您多交一分钱，不报虚假！

地址：南京市迈皋桥网板路14号1栋101室

电话：85354082 手机：18705195185

公装 / 家装 / 钢结构 / 隔层安装

宝贵装饰 —★ 现代家居、东方卫视特别推介单位 ★

浓情祝福抢先送 环环惊喜等你拿

免费为您量房、设计、出方案，送隐蔽工程拍光盘

免费设计热线：84438078 或编辑资料（姓名、楼盘），发短信至：15951826875

客户自带图纸上门咨询付定金的再送厨房凉霸一台（价值680元）

五一特惠 刷乳胶漆墙面仅 5.8 元 /m²

100m² 的房子竟可省 5000 元

主材全场 9 折

本次活动最终解释权归南京宝贵装饰所有